

编者按

舍弃稳妥的护士工作，跳槽当精彩刺激的滑翔伞教练，90后的她用青春追逐自己的理想；经历千帆，仍心存炽热，爱生活也爱旅游，90岁的她有着胜过年轻人的风采。生活就是万花筒，包罗万象。愿你能如她们一样，用心感受生活，热爱生活，活成自己乐意的样子，无所畏惧，一往无前。

90后妹子：辞掉工作，追梦“云端”

从护士到滑翔伞教练，她想做轻极限运动传播者

晴天驾着滑翔伞在飞翔。受访者 供图

一种方式去生活吧。思虑良久，晴天心中不断涌出的冲动让她下定决心：去改变，大胆地生活。

2018年年底，她正式加入到滑翔伞教练的行列中，这个颇具挑战的新职业也让她吃了不少苦头。因为对体力和耐力有着极高的要求，所以行业中鲜少有女教练，但晴天不怕苦，反而乐在其 中。技术不熟就不断地练，受伤了短暂休息继续训练。

如今，她已经可以在天空自由翱翔了。

心怀梦想
做小众运动的引领者

“很多人都不了解轻极限运动，可以理解为‘轻度体验式极限运动’，其实就是降低了极限运动的

上天翱翔、水下探秘……听起来就新鲜冒险的生活，对于90后湖南妹子晴天（化名）来说只是快乐的日常。按捺不住心中对精彩刺激生活的向往，她辞去了护士的工作做起了滑翔伞教练。

11月3日，记者见到了喜欢冒险的晴天。她说，每个人都有选择生活方式的权利，希望通过自己的努力，让小众的轻极限运动更大众。 ■三湘都市报全媒体记者 田甜 视频 刘品贝

门槛，让我们在更安全的前提下，体验极限运动的魅力和乐趣。”晴天说，在快节奏生活的当下，轻极限运动的出现，是一种很好的释压方式。

为了让大家更了解轻极限运动的魅力，晴天在每次训练的时候都会架起相机，记录下每一次的飞翔。经过4年的积累，她拥有了36万粉丝。

“好美，希望自己也可以经历一次。”

“原来生活还可以这样。”
“羡慕，我以后一定要尝试这样生活。”

看着网友们的留言，晴天更加确信了自己的选择与坚持。她要接触更多的轻极限运动，通过自己努力，把小众的运动推广为大众喜爱的运动。

他们都说，我是“团宠”。高富莲笑意盈盈，眉梢嘴角尽是幸福满足，“我只负责搞好身体，让儿女放心。”

■三湘都市报全媒体记者 叶竹
视频 何佳洁 叶竹



高富莲在景点拍照留念。受访者 供图



扫码看视频

大家都晒衣服，漏水了却不愿出钱维修
要不回维修“垫资”
顶楼住户锁了天台



【回应】自费修缮楼顶
却要不回“垫资”

10月29日，三湘都市报记者向顶楼业主核实了其身份，对方表示，“此事与工作无关，属于私人事务。”

“天台是公共区域，维修费用应该由大家出，没办法才出此下策。”王先生称，他是2011年入住的，2016年发现楼顶漏水，在上任业委会的指导下，申请动用房屋维修基金做了防水处理。今年3月，天台再次出现漏水，找物业公司申请动用房屋维修基金，物业称小区暂未成立新的业委会，暂时无法申请动用。

王先生也找过同栋楼的其他业主，想让大家共同承担出资维修，遭到拒绝。

“一到下雨天，外面下大雨，里面下小雨。”迫不得已，王先生自己花费4.5万元修缮楼顶，完工后再次找到物业公司，要求申请动用房屋维修基金报销自己的垫资遭拒。无奈之下，王先生才想到装门上锁这一招，推动物业公司解决此事，“从没想过把楼顶占用，变成我家花园，只要把垫的钱给我，马上拆门、锁。”

11月1日，荷塘区城管局执法人员再次上门，做通王先生的思想工作后，剪掉门锁拆除大门。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规



扫码看视频

律师说法

整栋业主应共同承担修缮义务

“这种做法不可取，无法通过申请动用房屋维修金补回自己的垫资。”株洲市房屋维修资金管理中心主任表示，小区公共区域进行维修，应当由申请人提出维修方案，征得小区三分之二以上业主同意，然后向市房屋维修资金管理中心申报。维修金额超过3万元的，还需提交审计报告，方能申请动用房屋维修资金。像王先生这种情况，完全可以按照程序进行申

请。小区没有业委会的，业主可以委托物业公司申请动用房屋维修基金，也可找当地社区居委会代行业委会职责进行申请。

湖南法健律师事务所律师杨纲认为，根据《物权法》规定，业主对建筑物专有部分以外的共有部分享有权利并承担义务，不得以放弃权利为由不履行义务。房顶天台属于共有部分，因此应该由该栋房屋里面的业主共同承担修缮的义务。